

Table with 4 columns: 代码, 简称, 收盘涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

传侯门遗产案将和解

知情人曝侯耀华父子不合

□新宇



原定于7月30日开庭的侯耀文遗产案日前无限期推迟,近日早前通过博客曝光侯家兄弟内幕的王魏东至再次爆料侯耀华和儿子侯军之间关系紧张,而侯耀文遗产案的官司不会再打,一定会庭外和解。

王魏东至称遗产案结果一定是庭外和解。如果再打到法庭上,肯定说明侯耀华

没有侵占遗产,而现在不开庭可能是侯耀华想侵占,但会把这些或者保管或者是侵占的东西还给侄女,因为侯耀华不稀罕这些东西。

而王魏东至最新的博客名为《侯耀华之子侯军与其断绝父子关系》,当被问到其中内容,王魏东至表示不愿多谈,这是圈内人都知道的事情。王魏东至称自己与侯军的关系不错,前几天为了写这篇博客打电话给侯军,但对方都没有接听。此外他也爆料侯军和父亲侯耀华关系紧张,而侯耀文遗产案也可以算是导火线,侯军认为父亲好心做了坏事。

谢晋遗孀告宋祖德 名誉侵权案推迟开庭



近日有消息称,著名导演谢晋之妻徐大雯诉宋祖德、刘信达的名誉侵权案将于今天在上海静安区法院开庭审理。但4日下午5时,记者从静安区法院得到最新消息,该案因故改期审理,何时开庭将另行告知。

去年10月,谢导不幸逝世后,宋祖德在博客中撰文称谢导去世前晚“一夜风流”,还称谢导和刘晓庆有个重度脑瘫的私生子谢庆庆,他的兄弟刘信达也在博客上对此予以证实。今年2月底,谢晋遗孀徐大雯打破沉默,以一纸5000字的诉状,将宋祖德和刘信达告上法庭。今年3月,宋祖德和刘信达向静安区法院提出管辖权异议,被法院驳回,两人又上诉到上海市第二中级人民法院。5月,二中院终审驳回了他们的上诉,认为静安区法院对此案具有管辖权。(据《新闻晨报》)

日本老牌歌手酒井法子和其10岁儿子于4日被证实失踪。酒井的经纪公司SUN音乐在东京召开新闻发布会,表示酒井法子可能因为受不了丈夫在警方临检时被查出携带兴奋剂毒品而离家出走。在中国拥有极高人气的她也因此引来了无数网友呼唤,不少网友甚至用“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃饭”的句式,盼望着酒井法子早日回家。



酒井法子自杀可能性不大

中国网友“贾君鹏”式呼唤偶像归来

□韩垒

起因>>> 酒井法子遭遇“家庭危机”

酒井法子的丈夫高相祐一8月2日在一次警署街头临检时,被查出身上携带了兴奋剂毒品。不久,警署就以涉嫌违反《兴奋剂取缔法》为由将其逮捕,这则消息被日本媒体广泛报道。SUN音乐的社长相泽久表示,酒井法子一直以来很在意别人对她的看法,丈夫的被捕对她造成了很大的心理压力,这有可能是导致酒井法子出走的直接原因。不过在此之前,酒井法子和高相祐一的婚姻就面临触礁的可能。日本媒体称,双方甚至已于两个月前提出了口头离婚。

传言>>> 有人说自杀有人说度假

有人说自杀有人说度假

酒井法子失踪后,有消息称有人在摩周湖发现酷似酒井法子的具女尸,疑似投湖自尽。目前相关方面已出面否认了这具女尸就是酒井法子。另外,也有人声称已涉嫌违反《兴奋剂取缔法》为由将其逮捕,这则消息被日本媒体广泛报道。分析人士指出,酒井法子自杀的可能性不大,因为她并非一个人出走,而是带着10岁的儿子一同失踪。目前正值暑假,就算两人为了暂避风头,关掉手机到别处度假散心,也符合这个时机之下的行为动机。而在失踪前与酒井法子最后取得联系的酒井法子的婆婆则坚称法子自杀的可能性微乎其微。

呼唤>>> 法子,你小孩喊你回家烧饭

法子,你小孩喊你回家烧饭

现年38岁的酒井法子出生在日本福冈县,1985年参加美少女形象大赛被星探发掘,并考入东京堀越学院高等艺能部,接受严格的艺术训练,因此有“日本最后一个受正统教育的偶像”之称。1987年,法子正式入行,凭借自己的努力和同乡松田圣子的帮助,很快成了日本家喻户晓的当红偶像。日剧《同一屋檐下》、《星之金币》在中国播出后,酒井法子在我国的知名度节节攀升,1994年法子还曾用中文发行了《微笑》专辑,成为很多歌迷的挚爱之作。结婚生子后复出的酒井法子依旧拥有很高的人气,除歌唱事业外,法子甚至还拥有了属于自己的品牌服饰。这一切都

令其成为目前亚洲最资深的偶像巨星。

其丈夫高相祐一现年41岁,自称是职业冲浪选手,但据称日本冲浪联盟JPSA的公认职业选手名单里并没有他的名字。世界冲浪联盟日本局的排行榜上也没有他的名字。高相祐一曾是知名的滑雪用品商店“基诺”的第二代老板,但有报道称三年前该店铺已关门大吉。另据报道称,高相祐一还是有名的花花公子,与酒井法子的婚姻从一开始就不被外界看好。

在得知酒井法子失踪以后,不少中国的网友开始在网络上为她祈福,希望偶像早日现身,回到正常的生活轨迹中。有网友更是模拟近日网络上热炒的贾君鹏句式,写下“法子,你小孩喊你回家烧饭”,以表达对酒井法子的思念之情。

金象山乐园好玩的项目太多了,一天根本玩不完,有的游客提议:

“一天玩不完,住下来接着玩吧”

暑假里,你想与孩子一起过一个刺激、好玩、清凉的周末吗?那就来金象山乐园吧,这里不仅有刺激好玩的项目,更有流水潺潺、空气清新、郁郁葱葱的让游客啧啧称叹的绝佳环境。上周在金象山乐园畅玩了一天的周先生告诉记者:“金象山众多的游玩项目一天根本玩不完,也玩不够,还是住一晚第二天接着玩吧。”周先生还说道,与其它乐园不能重复游玩不同的是,金象山乐园的通票是可以重复消费的,好玩的项目可以参加两次甚至多次,自

己仿佛又回到久远的童年,彻彻底底地疯玩了一把。金象山乐园雨林谷是暑期游客最喜欢的游玩项目之一。雨林谷是根据特殊地形营造的独特夏日雨林景观,游客们撑着五彩斑斓的雨伞在落雨纷飞的谷中缓缓前行,一会儿大雨滂沱,一会儿柔风细雨拂面而来,很多游客为这样浪漫和温馨的感受所陶醉。金象山乐园的激流鲨鱼也是暑期玩得比较多的一个项目,游客坐在转盘里面用水枪对着中间的鲨鱼(仿制的)喷射,喷中鲨鱼的眼时鲨

鱼就喷出长长的水柱,正好落在你下方的转盘里,不一会下方的游客就成落汤鸡了。另外迪斯科转盘、宇宙飞车、海盗船、长征路上、四渡赤水等项目也是刺激好玩。鉴于金象山乐园的游玩项目比较多,一天玩不玩、玩不够,金象山乐园在暑期隆重推出了大型的“金象山HAPPY两日游”主题活动,住在金象山会馆不仅可以享受优惠的价格,还可参加“与子女同游,尽享天伦之乐”图文大赛活动。(东方)

欢乐九顶塔 夜场也消暑

九顶塔中华民俗乐园推出的“欢乐九顶塔·避暑休闲地”活动受到了游客的广泛认可,狂欢泼水节、少数民族竞技比赛、地道战、马战、山洪暴发以及骑马、CS、碰碰车等30多种娱乐项目成为景区的亮点。近期,景区又特别推出了两日游套餐,每人仅198元,含门票、住宿、用餐,价格相当超值。每晚19:30为游客奉献一场大型综艺消夏晚会《香格里拉之梦》,欣赏傣族、佤族、蒙古、朝鲜等各少数民族演员一起带来的精彩歌舞,还可一展歌喉或与少数民族兄弟姐妹跳“彝族火把节之舞”。(闫冬)

日照金沙滩、九仙山 自驾二日游邀您参与

您到过日照吗?玩过日照的海吗?日照的海干净,沙滩金黄,沙子细软;除了海,日照还有九仙山,您可遍览山间秀色与悬泉飞瀑,那就参加我们的精彩二日之旅吧!具体行程: D1、由济南集合出发,驾车赴日照五莲,午餐后游览九仙山景区。宿五莲县(含中晚餐) D2、早餐后,驾车赴日照,午餐后游览灯塔风景区;远观中国第二大煤炭专用输出港-日照港。参观亚洲最大水上运动基地-水上之都风景区。午餐后结束愉快行程,返回济南(含午餐) 咨询电话: 66686116 自驾游QQ群: 90106091

出游手记

暑假天上王城游 清凉休闲新体验



地下冰宫



奇窗风貌

□杜家

早就听说沂水的天上王城有“中华第一崮”的美誉,而且那里绿树成荫,凉风习习,空气清新洁净,是夏日避暑休闲的绝佳地。于是约了朋友,一行十余人,迎着朝阳,兴高采烈地来到天上王城。

一番精彩感受之后,我们来到如梦似幻的冰宫童话世界——地下冰宫,刚进入,顿感凉气袭来,把夏日的清凉演绎得淋漓尽致;这里的规划者真是独具匠心,精心雕琢了纪王点将台,玄鸟祭坛、树下会盟、天池龙腾、亲粉泉等艺术品,让我们亲身经历了两千多年前的王城文化。让我们恋恋不舍的还有王城的特色美食,那山鸡、那山羊,那野菜,那五谷杂粮做成的各种面食……味道至美至醇。下山时没坐车,走栈道,一路上景色秀美。殷切期待与天上王城的再次邂逅! 特别关注:暑假期间,

的历史为背景,沙场征战场面激动人心,士兵在众马奔驰的滚滚烟尘中,你追我赶,时而兵器交接,时而侧身远逐,好不痛快!在这个千年古城中,亲身体验驰骋沙场的气概,感受乘坐战车巡城点兵号令天下的风范,那可真叫带劲。

好消息:凭本报刊到各大旅行社报名、盖章,可随团到景区免费体验“空中观景台”,免费体验“狩猎”一次。天上王城景区恭候各位朋友的到来! 行车提示(以下是天上王城景区距离各高速公路口距离) 京沪高速—蒙阴出口40公里 济青南线—张家城出口20公里 日东高速—沂水、沂南出口(河阳收费站)50公里 电话:0539-2698888/7777 传真:0539-2694666 地址:山东沂水泉庄 网址:http://www.tswcly.com/

个股简评仅供参考 据此操作 风险自担